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Ювілеї

Лікар, учений, педагог
До 65-річчя професора 
Тараса Дмитровича Заболотного

Цього року відзначає 65-річчя один з 
провідних українських вчених-сто ма-
тологів, завідувач кафедри терапев-
тичної стоматології ФПДО Львівського 
національного медичного університе-
ту імені Данила Галицького, доктор 
медичних наук, академік НАН Украї-
ни, Заслужений лікар України, профе-
сор Тарас Дмитрович Заболотний.
Тарас Дмитрович народився 2 січня 
1946 року у родині хлібороба у м. 
Товсте на Тернопільщині. Завершив-
ши навчання на стоматологічному 
факультеті Львівського державного 
медичного інституту в 1968 році, пра-
цював стоматологом у с. В. Грибовичі 
Нестерівського району, згодом у Не-
стерівській районній лікарні. З 1969 
до 1971 року займав посаду військо-
вого стоматолога у м. Мукачеве За-
карпатської області. Після військової 
служби вступив у клінічну ординатуру 
на кафедру терапевтичної стоматоло-
гії ЛДМІ. 
Під керівництвом свого першого на-
ставника проф. Г.С. Чучмая Т. Д. За-

болотний підготував кандидатську 
дисертацію, яку успішно захистив у 
Києві в 1976 році. У становленні Т. Д. 
Заболотного як вченого, лікаря та пе-
дагога велику роль відіграли також 
акад. М.Ф. Данилевський, проф. Л.Я. 
Луцик та проф. Н.І. Смоляр. 
Протягом 1974-1983 рр. був асис-
тентом кафедри терапевтичної стома-
тології ЛДМІ. 
У 1983 році на базі 4-ої міської стома-
тологічної поліклініки к.м.н. Т.Д. За-
болотний організував кафедру тера-
певтичної стоматології ФПДО, яку очо-
лив у 1984 р. Через рік йому присво-
єно звання доцента. У 1992 році Т.Д. 
Заболотний успішно захистив док-
торську дисертацію на тему «Особли-
вості клінічного перебігу, комплек-
сного лікування і профілактика за-
хворювань пародонта при серцево-
судинній патології» (наукові консуль-
танти акад. М.Ф. Данилевський, проф. 
Н.А. Колесова) і отримав звання про-
фесора.
Професор Т.Д. Заболотний удоскона-
лив та впровадив у клініку терапев-
тичної стоматології методи функціо-
нальної діагностики захворювань па-
родонту, розробив й апробував схе-
ми комплексного лікування та профі-
лактики захворювань пародонту при 
серцево-судинній патології. Він є ав-
тором понад 140 наукових праць, з 
них 8 монографій, має 5 авторських 
свідоцтва на винаходи, 15 раціоналі-
заторських пропозицій.
У 1996 році Т.Д. Заболотного обрано 
дійсним членом НАН України. Він є чле-
ном спеціалізованих вчених рад для 
захисту дисертацій при ЛНМУ імені Да-
нила Галицького та ІФНМУ, членом 
редколегії журналу «Новини стомато-
логії», президентом-електом Асоціації 
стоматологів Львівщини. Як член укра-
їнської делегації на Конгресі Всесвітньої 
асоціації стоматологів (Бар селона, 
1999) сприяв прийняттю Укра їни до 
цієї Асоціації.

Багаторічний досвід роботи, а також 
набуті впродовж трудової діяльності 
знання (курси голкотерапії, рентгено-
діагностики, фізіотерапії, курортоло-
гії), дозволяють Т.Д. Заболотному пе-
редавати своє професійне вміння 
молодим лікарям-стоматологам. Під 
керівництвом професора захищено 
12 кандидатських дисертацій, веде-
ться робота над 8-ма кандидатськи-
ми та 2-ма докторськими дисерта-
ціями.
Педагогічну та наукову діяльність 
професора оцінено урядовими наго-
родами та численними подяками від 
ректорату ЛНМУ імені Данила Гали-
цького.
Надзвичайно плідним у діяльності нау-
ковця виявився 2010 рік, коли учні 
Т.Д. Заболотного захистили 4 канди-
датські дисертації та отримали 2 зван-
ня доцента, а Тарас Дмитрович одер-
жав за значний внесок у ділянці охо-
рони здоров’я та видатну наукову ді-
яльність звання Заслуженого лікаря 
України та Заслуженого професора 
ЛНМУ імені Данила Галицького. Нау-
кові досягнення останніх років втілені 
у спільній з професором А.В. Бори-
сенком та співавторами монографії 
«Генералізований пародонтит». 
Своє 65-річчя професор Тарас Забо-
лотний зустрічає у розквіті творчих 
сил, сповнений нових задумів, в колі 
колег, друзів, учнів і численних вдяч-
них пацієнтів. Тож бажаємо шановно-
му Тарасу Дмитровичу міцного здо-
ров’я, творчої наснаги, успіхів на про-
фесійній та педагогічній ниві, у вихо-
ванні гідного поповнення львівської 
стоматологічної школи.
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